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TEST SPRAWDZAJACY NR 9
Zadanie 1

Oblicz dowolnym sposobem, ile zaptacisz za prezenty dla mamy:

‘.l 0 ©
N\IZ g

25 zi 28 zi 56 zi 39 zi

bombonierka i bukiet kwiatow:

bombonierka i korale:

bombonierka i kolczyki:

bukiet kwiatéw i korale:
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bukiet kwiatow i kolczyki:

korale i kolczyki:

Zadanie 2

Rano mama usmazyta 37 faworkdw, a wieczorem jeszcze 25. Ile faworkow razem usmazyta mama?

Usmazyta rano: faworkow. Wieczorem: faworkow.

Razem: faworkow.

Rozwiazanie;

Odpowiedz:
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Zadanie 3

Oblicz:

3 2 4 3 3J 5 4 2 3

Zadanie 4

Oblicz i wpisz wynik nad kazdym dziataniem, a nastepnie poréwnaj wyniki wstawiajac w okienka znak:

<, >, =
34 246 8.3 64
4.5 73 75 84
Zadanie 5

Oblicz dziatania dowolnym sposobem:

74-57=
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63-26=

52-33=

45-28=

Zadanie 6

W skrzynce z narzedziami tata ma 86 srubek. Przy robieniu regatu zuzyt 28 srubek. Ile srubek zostato
tacie w skrzynce z narzedziami?

Srubki: sztuk. Zuzyt: sztuk.

Zostato: sztuk.

Rozwiazanie;

Odpowiedz:

Zadanie 7 (dodatkowe)

W bibliotece byto 89 ksigzek. Usunieto 27 ksiazek, ktére byty zniszczone i dokupiono 29 nowych
ksigzek. Ile ksigzek jest teraz w bibliotece?
Wypisz dane do zadania, rozwiaz je i napisz odpowiedz:
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Liczba uzyskanych punktow:

Ocena nauczyciela:
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INFORMACJE O TESCIE SPRAWDZAJACYM NR 9

Sprawdzian z edukacji matematycznej w klasie drugiej — dodawanie i odejmowanie w zakresie 100 z
przekroczeniem progu dziesigtkowego roznymi sposobami, rozwigzywanie zadan tekstowych,
mnozenie w zakresie 50, poréwnywanie wynikow poprzez wstawianie znakow: <, >, =, wiadomosci
praktyczne — zakupy — jednostka ptatnosci ztoty.

Sprawdzian przeprowadzony w czerwcu.

Zadanie 1
Oblicz dowolnym sposobem, ile zaptacisz za prezenty dla mamy:

1 punkt za zapisanie dziatania, 1 punkt za prawidtowe obliczenie.

] ‘Y 0 o
/’

25 zt 28 zt 56 zt 39 zi

bombonierka i bukiet kwiatow:

2524 +28z4 =20z +20z +5z24+8z =40z + 13 zt = 53 z
lub
25zt + 284 =252+ 524+ 2324 =30zt + 23zt =53 z

bombonierka i korale:

25zt +56z4 =20z +50zt+5z4 +6z4 =70zt + 11 zt = 81 z
lub
25z +56z4=20z2+50za+5z+6z2=70z+ 11zt =81 z
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lub
25z +56z4 =25zt +5z2t +51zt =302zt + 51 zt = 81 z

bombonierka i kolczyki:

2524 +39z4 =20z +30z+5z24+9z4 =50zt + 14 zt = 64 zk
lub
25244 +39z4 =25z +5z24+34z24 =30zt + 34zt = 64 z

bukiet kwiatéw i korale:

28zt +56z4 +20z4 + 504 +8zn+6z4 =70z + 14 zt = 84 z
lub
28zt + 56z =28z + 224 + 54zt =30zt + 54 zt = 84 z}

bukiet kwiatow i kolczyki:

28zt +39z4 =20z +30zt+ 8z +9z =50zt + 17 zt = 67 z
lub
28zt +39z4 =28z +2z#4+37z2 =30zt + 37zt =67 z

korale i kolczyki:

56zt +39z =50zt +30zt+6z2t +9zt =80zt + 15zt = 95 z
lub
56zt +39zt=56zt+4zt + 35zt =60zt + 35zt = 95 z

Zadanie 2
Rano mama usmazyta 37 faworkdw, a wieczorem jeszcze 25. Ile faworkéw razem usmazyta mama?

1 punkt za wypisanie danych z zadania, 1 punkt za zapisanie dziatania, 1 punkt za prawidtowe
obliczenie, 1 punkt za napisanie odpowiedzi.

37 25

Usmazyta rano: faworkow. Wieczorem: faworkow.

NAVIGATOR g oo (o)

INTERNATIONAI

am



KAPITAt LUDZKI e eIt

NARODOWA STRATEGIA SPOIJNOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY

Projekt wspotfinansowany przez Unie Europejska w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego.

Razem: faworkow.

Rozwiazanie: 37 +25=30+20+7+5=50+12 =62
lub
37+25=37+3+22=40+ 22 =62
Odpowiedz: Mama razem usmazyta 62 faworki.

Zadanie 3
Oblicz:

1 punkt za kazde prawidtowe obliczenie.

3 2 4 3 3J 5 4 2 3
6 9 8
24 45 24
Zadanie 4

Oblicz i wpisz wynik nad kazdym dziataniem, a nastepnie poréwnaj wyniki wstawiajac w okienka znak:
<, > =

1 punkt za kazde prawidtowe obliczenie, 1 punkt za kazdy poprawnie wstawiony znak: <, >, =
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12 12 24 24
3.4 = 206 803 - 6’4
20 21 35 32
4.5 | < | 7.3 7.5 | > 84
Zadanie 5

Oblicz dziatania dowolnym sposobem:

1 punkt za kazde prawidtowe obliczenie.

60-50+14-7=10+7 =17
74-57= |ub
74-60+3=14+3 =17
50-20+13-6=30+7 =37
63-26= Ilub
63-30+4=33+4=237
40-30+12-3=10+9=19
52-33= Ilub
52-40+7=12+7 =19
45-28=30-20+15-8=10+7=17
45-28= |ub
45-30+2+15+2 =17

Zadanie 6

W skrzynce z narzedziami tata ma 86 srubek. Przy robieniu regatu zuzyt 28 srubek. Ile srubek zostato
tacie w skrzynce z narzedziami?
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1 punkt za wypisanie danych z zadania, 1 punkt za zapisanie dziatania, 1 punkt za prawidtowe
obliczenie, 1 punkt za napisanie odpowiedzi

28

Srubki: 86 | sztuk. Zuzyk: sztuk.

Zostato: sztuk.

Rozwiazanie: 86-28 =70-20+16-8 =50+ 8 =58
lub
86-28=86-30+2=56+2=58
Odpowiedz:  Tacie zostato 58 srubek.

Zadanie 7 (dodatkowe)

W bibliotece byto 89 ksigzek. Usunieto 27 ksigzek, ktdre byty zniszczone i dokupiono 29 nowych
ksigzek. Ile ksigzek jest teraz w bibliotece?
Wypisz dane do zadania, rozwiaz je i napisz odpowiedz:

2 punkty za wypisanie danych z zadania, 1 punkt za zapisanie dziatania, 1 punkt za prawidtowe
obliczenie x 2, 1 punkt za napisanie odpowiedzi

Byto: 89 ksigzek. Usunieto: 27 ksigzek.
Dokupiono?29 ksigzek. Jest: ? ksigzek.

Rozwigzanie:
89-27=80-20+9-7=60+2 =62
lub

89-27=89-30+3=59+3=62
62+29=60+20+2+9=80+11=091
lub
62+29=62+8+21=70+21=91

Odpowiedz: Teraz w bibliotece jest 91 ksigzek.
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Punktacja:

Zad.1-12 pkt

Zad. 2 — 4 pkt

Zad. 3 - 6 pkt

Zad. 4 - 12 pkt

Zad. 5 -4 pkt

Zad. 6 — 4 pkt

Zad. 7 - 6 pkt

Maksymalna suma pkt — 48
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Poziomy:

48 - 41 pkt. — poziom wysoki

40 - 33 pkt — poziom sredni

32 - 26 pkt — poziom zadowalajacy
25 pkt i mniej — poziom niski
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